

# 旅加華人毛鳳英的辛酸和快樂

文/李曉葵

題記：

愿点亮我生命之光

照耀你前面的旅程

一起穿越黎明前的黑幕

那个欢笑夹杂著泪水的青春

让我靠在你身旁

请你陪我走过今生的岁月

1978年，毛凤英患急性肝炎，没有根治从此留下病根。那时她还在上中学。虽然长期医治，但病情一直得不到控制。肝病时时折磨著她，也时常感觉疲倦、恶心和诸多的不适，但和许多同龄女孩子一样，年少时的凤英有许多玫瑰色的梦想，未来的日子在她脑海里充满幻想。

凤英工作了，是兰州医学院第一附属医院的外科护士。白衣天使，多好的职业呀。凤英打心眼里喜欢这个工作，而且，身边都是大夫，治病肯定是轻而易举的事情。其实，她并不是特别把肝病这码事放在心上，照样和一大群年轻人说说笑笑。

这时叶同贵出现在她的生活里。同贵是兰州市一所大学的研究生。小伙子挺帅，书卷气浓，看上去憨厚、老实。和他在一起，凤英总能感觉到他们之间深深的缘份，直觉同贵是能陪伴她、照顾她的人。

那种幸福的感情归属感令凤英眩目，他们结婚了。

伤心的记忆

所有的欢笑都离我远去

孤独中仿佛再没有希望

新婚的生活是美满的。不久，凤英怀孕，生下一个女儿，起名谨。

可是，小叶谨一出生就需要医生抢救，当时输了很多的血浆。6个月时发现小叶谨肝肿大，一岁以后就明显有肝功能异常，一年比一年重，最后就是严重的肝脾肿大。

在带著面黄肌瘦的小叶谨求医的同时，凤英自己的肝病也越来越严重。她持续性肝脾疼痛，还伴有恶心、腹胀、食欲不振、失眠、乏力、全身怕冷，天一冷就打寒颤。兰州医学院第一附属医院及北京几所大医院化验检查诊断凤英患的是丙型慢性活动性肝

炎。真有一种欲哭无泪的感觉。在医院里工作，凤英心里清楚丙型肝炎是世界上最难治的肝炎，它的发展结果不是肝硬化就是肝癌。1995年，北京中医院诊断为肝硬化。凤英开始不得不多次住院，短则两个月、长则半年。

这期间，同贵到北京读

博士，毕业後留在

北京的地震局

工作。分居

两地身

边少了一个

安慰

自己的

亲人，

凤英

越发孤

独、难过。

心情非常郁

闷。

这绝望中凤英发现自己是多麼留恋人生啊！只恨上帝为甚麽让自己到这人世上来，又为甚麽要自己过早地离开？

凤英无处诉说心中的苦闷，内心的痛苦到了极点，脾气变得十分火爆，甚至对身边八十多岁的老父

亲和小叶谨无故发火。一些好心人劝凤英想开些，可是面对死亡她怎麼可能想得开？

奇迹悄然发生

上天对我如此厚爱

千思万想我难以释怀

1996年，同贵有一个机会作为访问学者去美国。这是许多人求之不得的机会，同贵知道它的份量，它能使自己的事业上一个大台阶。并且，美国的邀请方还应许同贵带家属同行。这天大的好事没有令同贵高兴起来。作为丈夫和父亲，他十分清楚凤英和叶谨的病情。她们又如何可能与他同行。他能想到的只是，到了美国，自己一定要省吃俭用，把钱省下来让这母女俩过好一点。难道还有比这更好的路吗？

同贵孤身一人来到了美国。三个月後的一天，同贵收到了一个难以置信的消息：凤英告诉他，她们娘俩儿的病全好了。她们可以到美国与他团聚。又过了三个月，将信将疑的同贵在美国惊喜地迎来了健康的凤英和叶谨。医学检查报告以及她们的样貌都显示她们与正常人无异。是甚麽原因才让这神奇又有些难以置信的事情竟

真的发生在自己家中。原来一个偶然的机让凤英和小叶谨接触并修炼了法轮功。同贵看到眼前的一切，也开始炼起法轮功。

宝贝儿子  
我的宝贝  
你的降临使日月增辉  
更使生命显得真实

凤英又怀孕了，到美国一年後生了一个胖嘟嘟的男孩子，取名开文，这事他们在国内的同事、亲戚都不太相信，还传说孩子肯定是拣来的。从医学的角度来说，肝硬化患者是不可能怀孕的。可有目共睹，开文健康活泼，非常聪明。小小年纪的他既能讲英文，也可说中文，还会认很多的中文字。

良心正义使然  
每一天  
我都在拥抱生命的真实  
真实的生命容不下一粒沙砾

後来，他们一家四口从美国来到加拿大的多伦多市居住。

开文渐渐长大了，叶谨已经出落成一个姑娘，在死亡边缘挣扎的痛苦经历离他们渐渐远去，可是，凤英还时常想到国内患病的亲友，而自己没花一分钱却彻底恢复了健康。然而，国内发生了镇压法轮功事件，使亲友未能受益。一想到他们还在痛苦中挣扎，凤英就非常地不安。

凤英深知，国内对法轮功的宣传是不真实的，她希望她们一家人真实故事能给在困境中的人们以启发，在磨难中不要失去信心。她时常给国内打电话，和那里的人们讲述发生在她们一家人以及其它朋友身上的真实故事。

前我作为富布莱特奖获得者来到了美国，并与另一位来自印度的富布莱特奖得主结婚，定居於芝加哥。我在芝加哥大学获得了博士学位，写过几本书，教授的学生许多成为知名作家。我文

遍了各个领域的专家：包括针灸，针压，生物能，瑜珈，生物信息反馈，营养疗法，物理疗法，推拿疗法等等。他们可以帮助减缓症状，但都无法将我彻底治愈。

功动作，就在当天，我就可以自己从床上爬起来，走下楼梯。这真是奇迹！

我请了一位司机驾车带我去炼功点，现在他也开始修炼了。

我知道我还有很长的路要走，我对大法还只有很肤浅的了解，但是我看到了奇迹般的变化：我手术後留下的伤疤不那麼疼了，我的脚感觉健康了，我的关节不再折磨我了。我不用再吃药了，包括维他命。我的心脏不会出现挤压般的刺痛，我的左臂不痛了。我的震颤停止了，我每天起床後也不会出现眩晕和呼吸困难了。

我不再因为病痛而被隔离在生活之外。我由衷地感激大法，尽管这是无以言表的！

## 當我試著練習時，奇跡發生了！

(美國) / 莫黎-丹尼爾斯博士 (Dr. Molly Daniels)

夫一向十分健康，坚持每日锻炼，一生著有25本书，在海内外广受尊敬，在9年前却意外的突然去世，令人震惊。

自从1976年以来我的健康每况愈下。由於手术及药物反应，我的生活变得痛苦不堪。由於我对大量药物都有致命反应，我不得不求助於传统医学，并为此花费了大量金钱。我几乎访

2002年3月16日，当我靠著桌子试著练习法轮功时，奇迹发生了！就在这一天，我居然能够自己从床上爬起来，走下楼梯，并与一些来家中作客的朋友交谈。就这样，我一直坐到晚上11点。而我的客人们原本以为我病得快不行了，不想竟见到我如此健康。我感觉自己像个冒牌的病人，好像我过去的那些高血压，震颤，眩晕，左臂疼痛，呼吸困难，过敏性皮疹，关节炎以及水肿等症状都是假的。我常常被救护车送到医院抢救，我还得承受药物治疗的各种不适反应。而在3月16日那天，我的血压开始下降，并且在几天内回到了120。

为让你了解这奇迹对我的巨大作用，先让我做个简单的自我介绍。

我於1932年出生於印度。41年